Senate Standing Committee on Finance and Public Administration Inquiry into residential and community aged care in Australia

Corrigendum

In the report:

Delete:

• \$6 in two sentences of the quote in paragraph 7.13 of Chapter 7.

Instead, insert:

• \$60 in place of \$6 in both sentences in which it appears.